IIpaktuune 3anarts 13. 3acTocyBanHs TudepeHIiaIbHOI0 YUCIACHHS
10 mo0ynoBu rpagika GgyHkuii
Ipukaaau po3B’A3yBaHHS 3a1a4

Ilpuknao 1. JlocnmiauTh Ha  MakCUMyM 1  MIHIMYM  (YHKIIIO

X3
y:§—2x2+3x+1.

1. 3raxoaumMo mepmry noxigay Y =X —4x + 3.

2. 3HaxoAMMO JIMCHI KOPEH1 PIBHSIHHS x> —4x+3=0 ( f '(X) = 0) . 3BIOKH

[ToximHa ckpi3b HemepepBHA. 3HAYUTD, IHIIUX KPUTUYHUX TOYOK JUIS 3a7aHOT
(GyHKIIT HE ICHYE.
3. JocaimkyeMo KpUTHYH1 3HaUYeHHS. 115 1ThOTO 001acTh BU3HAYEHHS (YHKIIIT

(—oo, - oo) 3M00yTHMH KPUTUYHMMH TOYKaMH pO30MBAEMO Ha TpU IHTEpBaIU
(—oo, 1) , (1, 3), (3, +©). Bubepemo B KOKHOMY IHTEpBali IO OAHIA TOYI i
00YHCITUMO 3HAYEHHS TOXITHOT B IIUX TOYKAX:
x=0e(—0,1), y'(0)=3>0;
x=2€(L3), y(2)=2°-4-2+3=-1<0;
x=4€(3 +x), y’(4):42 —-4.4+3=11>0,

3HaK MOXiHOT HA KOKHOMY 3 TPhOX IHTEPBAJIIB 30Ira€ThCsl 31 3HAKOM MOX1THOT

B 00paHiil To4Il BigMOBiTHOTO iHTEepBaTy (Tadi. 1). 3 TabmuIli BUIHO: TIPH TIEPEXOIi

(3:iBa HampaBo) Yepe3 3HAUCHHA X = | TMOXiJHA 3MIHIOE 3HAK 3 «+» Ha «—». 3BiACH,

3
npu x = 1 QyHKIIA Mae MakCUMyM: Y, (1) :15—2-12 +3-1+1:%.

Tabm. 1 |x (—oo,1) |1 (1, 3) 3 (3, + )
y’ + 0 - 0 +
’ 7y (1):% L | v @)=1 7




[Ipu mepexoni yepe3 3HAYEHHSA X = 3 MOXIJHA 3MIHIOE 3HAK 3 «—» Ha «+».

3
3Bincu, npu x = 3 GyHkuis Mae minimym: Y, (3) = % 2.3 +3:3+1=1.

Ha inTepBani:
1) (—o0, 1) — dyHKuis 3pocTae;

2) (1, 3) — cmanae;
3) (3, +oo) — 3pocTac.

3
Kpim toro, lim y= lim (X——ZX2 +3X+1}:ioo.

X—>+o0 X—>to0

Hpuxnao 2. Nocnigutu dyrkuito f(X)=3x> 5% +1 Ha 3pocTaHHs

(ciaaHHs) Ta EKCTPEMYMH.

Po3zs'sizanusa
f(x)=3x"-5x>+1
1. D(f) :(—oo;+oo);
2. f’(x)=15x*-15x*

3. f'(x)=0,15x" —15x* =0,x*(x* 1) =0

14 ;=) X | vy | ¥
T >4 /\//
e 2
-] 0 l

f () spocrae mpu X € (—o0;—1);(L0); f(X) cnanae nmpu x €(-11)

o1

Xoox =L Voo = F(-1) =3-(-1)° =5(-1)’ +1=-3+5+1=3
X =1y . =fl)=31-51+1=-1

Ilpuxnao 3. 3naiiTi HAO1IBIIE Ta HAMEHTIIE 3HAYCHHS QYHKITIT
f (x) =x*+3x*—24x+2 npu x[L3].
Posze’azanna

f(x)=x>+3x*—24x+2, xe[13]



1. f'(X) =3x* +6x—24

f'(x)=0, 3x* +6x—-24=0, X’ +2x-12=0
X, =—4¢[13]

f()=2 f(2)=-6, f(3) =4
rﬂg]xf(x):f(S):Ar r[rl1;|3]nf(x):f(2):—6

X, =—4,X, =2

o~ w N

Bionogiow, rT[B]X f(x)=1(3)=4 r[rw]w f(x)=f(2)=-6

Ilpuxknao 4. 3HaiiTu 1HTEpBaJIM OMYKJIOCTI Ta BrHYTOCTI rpadika QyHKIi

y==¢
' —x? " 2 1 —_x? .

Maemo y'=-2xe", Yy '=4|x ~3 e . llpyra moxigHa y" MepeTBOPIOETHCS

1ot
V2' Tt 2

[Tpu nepexoni yepe3 TOUKH X1 1 X2 Apyra MOXiTHA 3MIHIOE 3HaK. TakuM YMHOM,

, 1 :
B HYJIb, KON X —EZO,SBIJIKI/I X, =—

TOYKHU Ml( € TOYKaMu Teperuny rpadika QyHkiii.

1
e

& %) E)

Pe3ynbTaTl HOCHITKEHHS 3aHOCUMO B Ta0J. 2.

Tab. 2

(_Oo I (_i Lj 1 (L m)
g VP 2 V2" 2 2 V2’
’ + 0 _ 0 +
y U [leperun M [Teperun U

I3 miei Tabaumi 6aunmo, mo rpadik QyHKIII HA iHTEpBagax | —oo, _ﬁ 1

1 . . (1 1 j y
i BTHYTHUU, a4 HA IHTEPBAJIl | ——=, —— | — OIIYKJIUH.
(5 ve) o b ( 2 )

Ilpuknao 5. Bu3sHaUuTH aCUMIITOTH KPUBOT Y =

x? +2x—1

X



1. OckuIbKH

. o xXP4+2x-1 . 1) _
imy=Ilm———=1lim| x+2-= |=Fx,

x—+0 X—20 X Xx—>+0 X

To npsiMa x = 0 (Bich Ox) € BEPTUKAJIBHOI aCUMIITOTOIO.

2. Hexait moxumia acumnroTa Mae piBHsHHS Y =KX +b, Tomi

k=lim 2= lim (1+3—ij:1;

Xt X X 2

X X

b= lim (y —x)= lim (2—1}2.

X—>to0 X—>to0 X

OTxe, npsiMa Y =X+ 2 € NOXWIO aCUMIITOTOIO.

. . 2x-1 . .
Ilpuknao 6. ocnigut pyHKIIIO Y = W 1 moOyyBartu ii rpadik.
X_
1. 3HaxomuMo oOnacth BU3HAYeHHS (QyHKIil. DyHKIIS ICHYe MNpU BCIX

3HAQUEHHSIX X 3a BHHATKOM 3HaueHHI x = 1. 3Bigcu 1i oOJlacTe BU3HAUYECHHSA

{—o<x<L 1<Xx<+o0}.

2. Touka x = 1 € Toukoro po3puBy dyHkiii. JJocmiaumo ii xapakTep:

: . 2x-1 1
lim y= lim = — > = +00.
X—1£0 X—>ﬁ0(x_1) Ilrjljo(x_l)

Sk niBopyd, Tak 1 IpaBOPYyY TOYKH X = 1 MaEMO HECKIHUCHHHUI PO3PUB.
Touka x = 1 — To4Ka po3pUBY APYroro poay.
3. Beprukanbni acumnrotu. [Ipsima x = 1 € BepTUKAIBHOIO aCUMIITOTOTO.

4. 3HaX0AMMO TOYKH MEepeTuHy rpadika QyHKIIT 3 OCIMH KOOPJIMHAT: 3 BICCIO

Ox: y = 0, —ZX_12=0, 2x—-1=0, X=1, (l Oj; 3 Biccro Oy: x = 0,
(x—l) 2 2
y="t-1 (0; -1)

5. 3HaxoAWMMO TOYKH EKCTPEMyMYy Ta IHTEpPBAIM 3POCTAHHSA 1 CIHAJaHHS

dyHKII11, pe3yIbTaTH 3aHOCUMO Y Ta01. 3:



yo 2(x-1)" —2(x-1)(2x~1) 2

(x-1) (x-1)"

—2X=0=x=0 — kputnuna touka. [Ipu x=1 Y’ He icHye, aie y Il TOYIi

y=0=

cama byHKIIsA TEX HE ICHYE. Hocniaumo KPUTUYHY TOUKY

x = 0 Ha eKCTpeMyM:

npu X =-1 y':%:—%<0(—);

, -1

mpH =S Y8 (+)

Taba.3
x | (=, 0) 0 0, 2) 1 (L +0)
y' - 0 + He icaye -
y N Ymin (—1) e He iCHy€ ~

[Ipoxonsuu yepe3 KPUTUUHY TOYKY 3J1iBa HANpaBo, MOXiJHA 3MIHIOE 3HAK 3

«—» Ha «*», yepes 1e B Toull x = 0 pyHKIIA Mae MIHIMyM: Y . =—=—1.

1
Y toumi x = 1 Qynkmis He Bu3HaueHa. [Ipm 1< X <400 y'(X) <0, orxe,
G yHKIIIS HA IbOMY IHTEpBaJIl CITaIaE.
6. Touku meperuHy Ta IHTEPBAJIM OMYKIOCTI i BTHYTOCTI rpadika GyHKITii

3HAXOUMO 32 JIOITOMOTO0 IPYTOi MOXITHOI:

3 2
y,,:—z(x—l) +6x(x—1) :2(2x+1)_ V' =0=

(1 (1

1 : : . . :
2(2X +1)=0:>X:—§; npu x = 1 y” He icHye, ane B Wi TOYIll HE ICHYE 1

caMa (PyHKIIis.

JIoCmiauMo TOUKY Xz—%: npu X=-1 y”:z(itl):—%<0 (-);



npu X=0 y":%:2>0 (+).

. 1 :
Hpyra mnoxigHa, OpOXOJsA4Yd dYepes X:_E , 3MIHIOE 3HAaK, OTXeE, TOYKa

MEPETUHY KPUBOI 3 111€10 a0CIIMCOI0 € TOUKOIO TIEPETUHY.

3HaleMo i OpJINHATY:

y = > = —— —
9
&
2
2 )
TaKI/IM YUHOM, TOYKa _E, - 5 — TOYKa HGpGFI/IHy.

VY touni x = 1 ¢yskuis He BuzHayeHa. Ilpu 1<X<+oo y">0, 3HAYUTS,
rpadix ¢GyHKIIIT BTHYTHH.

Pe3ynbTaTl HOCTITKEHHS 3aHOCUMO y TabII. 4.

Tabn. 4

JEa] 4 e e e

y" + 0 + He icuye +
[leperun

y N U He icnye U
(—8/9)

7. PIBHAHHS MOXUJIOT aCHMIITOTH 3HAXOAMMO y BUIJISIAL Y =KX+ D :

= tim ) _ i _2XL
x>t X X—>00 X(X _1)

b= lim (1)) = lim 2 <o

TakuM YMHOM, IMOXKIIOK acUMIITOTOO € ¥ = 0 (Bich Ox).



Ha mincraBi pe3ynbTaTiB  JochipkeHHs Oynyemo rpadik ¢QyHkuii. Jns

TOYHIIIOI MOOYAOBH Bi3bMEMO JI0OAaTKOBO TO4ukM Ha Mmani.l: (-5; — 0,3), (%, 3], (2;

3
2
M1
-4 -3 -2-12]|2

-~/

3), (3; 1,3).

Main.l1

3axaui

1. 3HaliTH 1HTEpBAJIIM MOHOTOHHOCTI TaKUX (YHKITIH:

2

1. y:xz(a—x)z. 2. y:x+a—;(a>0).
X
3. y=xy2-Xx*. 4, y:(x—2)5(2x+1)4.
5.y={f(2x_a)a_xi(a>0). 6 y= XX
' ’ ' ST 14 x+xE
10
7.y= : 8. y=x—¢e".
=X —9x + 6x y
9. y=x%". 10. yzi.
In x
2. Buznauntu exctpemymu (pyHKITIH:
1. y=2x°-3x°. 2. y=2x>—6x"—18x+7.
2
3. yzw. 4, y=3Ix>*-3x*+8.
X“+XxX+1
5 y= 1 _ov2 [u2
LY = 6. y=—XVX"+2.

In(x4 +4x° +30) '



\l

cy=x=In(l+x). 8 y=x-In(1+x*).

9. y=(x-5)" F(x+1)°.10. y:(x2—2x)lnx—gx2+4x.

3. 3HaliTH HailOUIbLIE 1 HAaliMEeHIIIe 3HaYeHHS! (PYHKLIH y 3aJaHUX MPOMDKKaX:

-

cy=x'=2x*+5; [-2;2]. 2. y=X+2JX; [0; 4].

3.y=x"-bx"+5x*+1 [-1 2]. 4. y=x>-3x*+6x-2;[-L1].

2
5. y =+100—x*; [-6;8]. 6. y=1"XX . 10:1).

C1ex—x2'
x—-1
7. y=——:10; 4].
y x+1[ ]
a? b’
8. y=—+  (0<x<1): (a>0:b>0).
y="rtr 5 ( )i ( )
. T 2 T
9. y=sIin2xX—-X; | ——;—|. 10. y=2tgx—-tg°x; | 0; — |.
y [2 2} y = 2tgx —tg [ 2)

4, 3HalTH TOYKHU TIEPETHHY Ta IHTEPBAIM OMYKJIOCTI 1 BTHYTOCTI rpad)ikiB
byHKITIH:
1. y=x*-5x*+3x-5.2. y =(x+1)4 +e.
3. y=x*-12x>+48x*-50. 4. y=x+36x"—-2x>-x".
5. y=3x"-5x*+3x-2.6. y:(x+2)6 +2X+2.
3

7. y:%; (a>0).8. y=a¥x—b.

X +3a

©
IA

y=e""%; (—% XS%)' 10. y=|n(l+x2).

5. 3HalTH AaCUMITTOTH TaKWUX JITHIN;

2 2
1.X—2—Z—:1. 2. xy=a.
a



\l

(o]

\l

©

yo— T

X2 —4X+5’
: 2y(x+1)2 =x°.
Y =6x"+ x5

Cxy’ +xy=a’.

3

(x~b)

4. y=c+

>
6. y’=a’>-x°.
8. yz(x2 +1): xz(x2 —1).

10. y(x2 —3bx + 2b2) =x*-3ax* +a’.

. [IpoBecTu nmoBHEe HOCHiIKEHHS (DYHKIIIHM 1 HAKPECTUTH iX rpadiku:

X
1+x2°

y

_ 1
1+ %%

2.y

4. y(x-1)(x—2)(x-3)=1.

6. y:(xz—l)g.
8. y:£+4x2.
X
10, y = 2x -1
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